

GRAD SENJ

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ – LIPANJ 2019.

Senj, rujan 2019.

1. UVODNE NAPOMENE

Gradonačelnik je, sukladno odredbama članka 49. Statuta Grada Senja („Službeni glasnik Grada Senja“ broj 6/09, 2/13, 6/13, 10/13 – pročišćeni tekst, 6/14, 10/17, 11/17, 2/18 i 3/18 – pročišćeni tekst), i odredbama članka 35. b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01 – vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 – pročišćeni tekst, 137/15 i 123/17), u obvezi Gradskom vijeću Grada Senja podnijeti polugodišnja izvješća o svom radu. Izvješće se podnosi dva puta godišnje, za razdoblje siječanj – lipanj i za razdoblje srpanj – prosinac.

U ovom Izvješću o radu Gradonačelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2019. godine daje se sumarni pregled aktivnosti Gradonačelnika Grada Senja, Sanjina Rukavine, dipl. oec., kao nositelja izvršne vlasti koje su mu u okviru zakonskih odredaba i Statuta stavljene u nadležnost, kao i aktivnosti proizašle iz drugih posebnih propisa u kojima su utvrđene obveze i nadležnost jedinice lokalne samouprave. Stručnu obradu i administrativno – tehničku pripremu materijala za donošenje općih i posebnih akata od strane Gradonačelnika, kao i prijedloga akata koji su upućeni Gradskom vijeću, u okviru svog djelokruga obavljao je Jedinostveni upravni Grada Senja.

Poseban naglasak daje se na prioritete u radu Gradonačelnika i Jedinostvenog upravnog odjela Grada Senja kao i na otvorenost i transparentnost rada navedenih tijela te se izlaže pregled istaknutijih aktivnosti.

2. GRADONAČELNIK KAO NOSITELJ IZVRŠNE VLASTI

Kao nositelj izvršne vlasti, Gradonačelnik obavlja poslove samoupravnog djelokruga Grada Senja taksativno definirane odredbama članka 46. Statuta Grada Senja, sve sukladno ovlaštenjima utvrđenim u članku 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne Novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15 i 123/17) te u odredbama niza posebnih zakona kojima se uređuje prostorno i urbanističko uređenje i planiranje, komunalno gospodarstvo, predškolski odgoj i obrazovanje, primarna i zdravstvena zaštita i socijalna skrb, kultura, sport i tehnička kultura, zaštita i unapređenje prirodnog okoliša, protupožarna i civilna zaštita, promet na području Grada te ostale djelatnosti.

Odredbama Statuta propisano je da Gradonačelnik u poslovima iz svog djelokruga donosi odluke, pravilnike, zaključke, rješenja i druge akte kada je na to ovlašten zakonom, propisima donesenim na temelju zakona ili općim aktom Gradskog vijeća.

Aktivnosti Gradonačelnika, njegovog zamjenika te Jedinostvenog upravnog odjela Grada Senja u izvještajnom razdoblju bile su usmjerene na realizaciju zacrtanih programa i projekata te na pripremi projekata za buduću realizaciju.

2.1. Kolegij Gradonačelnika

Kolegij Gradonačelnika predstavlja stručno i savjetodavno tijelo Gradonačelnika u čijem radu sudjeluju stručni službenici Jedinostvenog upravnog odjela, predstavnici Javnih gradskih ustanova te članovi Odbora za savjetovanje Gradonačelnika, osnovanog odlukom

Gradskog vijeća Grada Senja, kao posebnog radnog tijela koje stalno ili po potrebi sudjeluje u radu Kolegija Gradonačelnika („Službeni glasnik Grada Senja“ broj 5/17 i 14/17).

Sve akte Gradonačelnik je donosio u skladu s pripremljenim prijedlozima nakon stručne koordinacije sa upravnim tijelom odnosno nakon rasprave na sjednicama Kolegija Gradonačelnika.

U izvještajnom razdoblju održano je ukupno šest Kolegija Gradonačelnika, a Gradonačelnik je donio 171 akt te su svi doneseni akti i zapisnici navedenih Kolegija transparentno objavljeni na mrežnoj stranici Grada.

2.2. Odnos Gradonačelnika i Gradskog vijeća

Gradonačelnik je utvrdio te Gradskom vijeću Grada Senja uputio ukupno 74 prijedloga akata koji su uvršteni u dnevni red te raspravljani i doneseni na 3 održane sjednice Gradskog vijeća u ovom izvještajnom razdoblju. Prijedlozi akata koji su na donošenje upućeni Gradskom vijeću također su prethodno pripremljeni, raspravljani i konačno utvrđeni na sjednicama Kolegija Gradonačelnika.

Gradonačelnik je Gradskom vijeću Grada Senja uputio ukupno 25 prijedloga odluka, 8 prijedloga zaključaka, 17 prijedloga programa te 4 prijedloga planova. U navedenom razdoblju donesena su tri izmjene i dopune konsolidiranog Proračuna Grada Senja za 2019. godinu. Također su prema zakonskoj obvezi donesena četiri godišnja izvještaja i to: Konsolidirani godišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Senja za 2018. godinu, godišnji Izvještaj o provedbi Plana razvojnih programa Grada Senja za 2018. godinu, Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za razdoblje od 01.01. do 31.12.2018. godine i Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za razdoblje od 01.01. do 31.12.2018. godine.

Odbor za financije i gradski proračun i raspolaganje nekretninama u vlasništvu Grada Senja u izvještajnom razdoblju sastao se 3 puta i raspravljao o 52 točke dnevnog reda. Odbor za Statut, Poslovnik i propise zasjedao je također 3 puta i raspravljao o 171 točki dnevnog reda. U izvještajnom razdoblju 2019. g. također se sastalo Povjerenstvo za ocjenu osnovanosti zahtjeva za priznanje prava vlasništva na nekretninama u vlasništvu Grada Senja.

Svi doneseni akti Gradskog vijeća Grada Senja objavljeni su u Službenom glasniku Grada Senja, a zapisnici svih sjednica Vijeća na mrežnoj stranici Grada.

Na sva pitanja vijećnika Gradskog vijeća Grada Senja postavljena kroz aktualni sat na propisani način, Gradonačelnik je u suradnji sa svojim suradnicima odgovarao u za to predviđenom roku.

Program informatizacije rada Gradskog vijeća, pokrenut u prijašnjem izvještavanom razdoblju, nastavljen je prema planu i u ovom razdoblju u suradnji sa tvrtkom NetCom d.o.o. iz Rijeke. Time se poboljšalo i osuvremenilo samo održavanje sjednica Vijeća te povećala njihova transparentnost. Naime, putem aplikacije koja je javno dostupna na mrežnoj stranici Grada, mogu se vidjeti i pretraživati svi materijali o radu Gradskog vijeća.

2.3. Javnost rada Gradonačelnika

Kvalitetan rad Jedinственог управног одјела Grada Senja i Gradonačelnika od iznimne je važnosti za lokalnu zajednicu, stoga javnost ima pravo pravovremenog uvida u njega. Kako bi se osigurala dostupnost informacija i u ovom izvještajnom razdoblju, od siječnja do kraja lipnja 2019. godine, redovito je ažurirana internetska mrežna stranica Grada www.senj.hr, gdje su u rubrici „Vijesti“ redovito objavljujane sve novosti vezane uz rad Gradonačelnika, njegovog zamjenika, rad Jedinственог управног одјела i uz sam Grad Senj. Informiranje građana ostvaruje se i putem „Službenog glasnika Grada Senja“, putem javnog tiska te radijskih i televizijskih emisija.

Transparentnost u radu i dijeljenje pravovremenih i točnih informacija sa sugrađanima jedna je od misija Grada Senja.

U navedenom razdoblju, Grad Senj ponajviše se kroz medije spominjao u slučajevima promocije značajnih projekata za razvoj Grada i podizanje standarda življenja.

Gradonačelnik je i u ovom polugodištu nastavio s redovnim prijemom sugrađana.

2.4. Stabilno upravljanje i aktivna suradnja

Kvalitetan rad Jedinственог управног одјела i Gradonačelnika od iznimne je važnosti za ostvarivanje rezultata i postizanje zadanih ciljeva.

Službenici Jedinственог управног одјела uvijek su na raspolaganju građanima za njihove potrebe, zahtjevi stranaka pravodobno se obrađuju, a u slučaju kada pojedino pitanje nije u nadležnosti Grada, iste dobiju točnu informaciju kamo se i na koji način mogu obratiti.

Uz sjednice Gradskog vijeća Grada Senja i Kolegija gradonačelnika Grada Senja, na tjednoj bazi su održavane redovne koordinacije s direktorima i ravnateljima gradskih institucija i trgovačkih društava u vlasništvu Grada Senja na kojima se rješavala tekuća problematika i uvelike poboljšala suradnja s istima.

Na dnevnoj bazi su održavane koordinacije s pročelnikom Jedinственог управног одјела Grada Senja te sa ostalim rukovodećim službenicima Odjela čime se doprinijelo bržem i učinkovitijem rješavanju tekućih pitanja.

Kontakti s predstavnicima Mjesnih odbora na području Grada Senja su gotovo svakodnevni i uglavnom obuhvaćaju rješavanje tekuće problematike i izvršavanje predviđenih projekata i programa.

Obzirom na veliki broj projekata, posebice projekata izgradnje i održavanja komunalne infrastrukture koje je Grad Senj započeo i koje planira realizirati u navedenom i narednom razdoblju, suradnja sa ministarstvima Vlade Republike Hrvatske te njihovim agencijama i fondovima je vrlo bitna. Stoga je Gradonačelnik inicirao i sudjelovao na velikom broju sastanaka u ministarstvima Vlade Republike Hrvatske.

Ministarstvo kulture Republike Hrvatske raspisalo je „Poziv za predlaganje Programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2019. godinu“ za programe zaštite na

nepokretnim kulturnim dobrima na koji je Grad Senj aplicirao te je nakon razmatranja pristiglih zahtjeva odobreno 9 projekata sa područja Grada Senja u ukupnom iznosu od 1.030.000,00 kuna i to: crkva Sv. Josipa u Jablancu u iznosu od 100.000,00 kuna, crkva Sv. Franje u Senju u iznosu od 100.000,00 kuna, Župni dvor u Senju u iznosu od 100.000,00 kuna, Gradska loža u Senju u iznosu od 100.000,00 kuna, Velika vrata u Senju u iznosu od 100.000,00 kuna, Katedrala Uznesenja BDM u Senju u iznosu od 100.000,00 kuna, Senjski vodovodni sustav i fontana na Cilnici u iznosu od 100.000,00 kuna, Trg Cimiter u iznosu od 100.000,00 kuna i crkva Sv. Jurja u Svetom Jurju u iznosu od 230.000,00 kuna. Preostali iznos za završetak gradskih projekata osiguran je u Proračunu Grada Senja za 2019. godinu.

Temeljem istog Programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske krajem siječnja 2019. godine potpisan je s Ministarstvom kulture Republike Hrvatske ugovor kojim se Gradu Senju odobrava 1.000.000,00 kuna za 1. fazu radova u sklopu investicijskog programa Kuća senjskih književnika (tzv. opožarena kuća). Kuća senjskih književnika obuhvaća rekonstrukciju postojećega, do temelja izgorjeloga dijela zgrade koja je dio palače Vukasović, zaštićenog spomenika kulture. Tako je Grad Senj u sklopu navedenog Programa ostvario značajan uspjeh u izgradnji, rekonstrukciji i opremanju kulturne infrastrukture čime ustrajno potiče razvoj i očuvanje kulture u Senju, simbolu povijesti, tradicije i trajanja hrvatskog identiteta. Grad Senj je vlastitim proračunskim sredstvima osigurao i preostali dio iznosa od 1.500.000,00 kuna kojim bi se u potpunosti izvršila konstruktivna sanacija zgrade.

Suradnja s ministarstvima Vlade Republike Hrvatske nastavila se i kroz brojne posjete Gradu Senju te je tako u ožujku 2019. godine Grad Senj bio domaćin nekolicini ministara u Vladi Republike Hrvatske.

Ministra unutarnjih poslova u Vladi Republike Hrvatske Davora Božinovića primila je delegacija Grada Senja na čelu sa gradonačelnikom Sanjinom Rukavinom uz saborskog zastupnika Marijana Kustića, državnog tajnika u Ministarstvu uprave Darka Nekića, načelnika Policijske uprave ličko – senjske Josipa Biljana te načelnika Policijske postaje Senj Maria Jančića sa suradnicima. Tim je povodom održan radni sastanak vezan uz sporazum potpisan u listopadu 2018. godine o zajedničkom ulaganju Ministarstva unutarnjih poslova i Grada Senja u uređenje objekta Policijske postaje Senj u svrhu poboljšanja radnih uvjeta policijskih službenika. Vrijednost navedene investicije iznosi 770.330,00 kuna bez PDV-a od čega je Grad Senj u Proračun za 2018. godinu osigurao iznos od 200.000,00 kuna. Ovaj projekt primjer je izvrsne suradnje i povezanosti lokalnih zajednica s državnim institucijama na dobrobit lokalne zajednice.

Ministar pomorstva, prometa i infrastrukture u Vladi Republike Hrvatske Oleg Butković posjetio je Senj te su ga uz predstavnike Grada na čelu sa gradonačelnikom Rukavinom dočekali i državni tajnik u Ministarstvu uprave Darko Nekić te zamjenik župana Ličko – senjske županije Vice Nekić. Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture osiguralo je u 2019. godini za ulaganje u luku Senj ukupan iznos od 4.569.000,00 kuna. Tema radnog sastanka sa ministrom Butkovićem bila je i izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju državne ceste D8, dionica od završetka područja grada Novog Vinodolskog do ulaza u grad Senj – rotora, koji se u suradnji sa Hrvatskim cestama, a u sklopu koje će se projektirati pješački prijelazi, nogostupi za pješake, ali i parkirna mjesta iznad plaže i šetnice Škver, u čije uređenje Grad Senj kontinuirano ulaže. Također se razgovaralo i o širokopojasnom internetu te se gradonačelnik Rukavina zahvalio se ministru Butkoviću na dosadašnjoj pomoći i suradnji.

Senj je posjetio i ministar pravosuđa u Vladi Republike Hrvatske Dražen Bošnjaković u sklopu posjeta pravosudnom području Ličko – senjske županije. U njegovoj pratnji bila je i tajnica Kabineta ministra Sedina Dubravčić. Tom su prilikom održali radni sastanak s gradonačelnikom Sanjinom Rukavinom i suradnicima u povodu osnovane stalne službe u Senju Općinskog suda u Crikvenici koja je otpočela s radom 01. siječnja 2019. godine. Radnom sastanku nazočili su i Željko Čubrilo, v.d. predsjednika Općinskog suda u Crikvenici, voditeljica stalne službe u Senju Općinskog suda u Crikvenici Kristina Pavelić te sutkinja Ankica Šolić Selak. Grad Senj i resorno Ministarstvo potpisali su sporazum o sufinanciranju uređenja i sanacije zgrade suda u Senju u ukupnoj vrijednosti ugovora od 5.000.000,00 kuna za razdoblje od 2019. do 2021. godine od čega će Grad Senj osigurati iznos od 2.000.000,00 kuna, a Ministarstvo iznos od 3.000.000,00 kuna. Navedena sredstva Grad Senj osigurao je u Proračunu za 2019. godinu i projekcijama za 2020. i 2021. godinu.

Dana 6. ožujka 2019. godine Grad Senj bio je domaćin i potpredsjedniku Vlade i ministru poljoprivrede Tomislavu Tolušiću koji je stigao u pratnji šefice Kabineta ministra Ružice Njavro. Dočekali su ih gradonačelnik Sanjin Rukavina sa suradnicima, saborski zastupnik Marijan Kustić, državni tajnik u Ministarstvu uprave Darko Nekić, zamjenik župana Ličko – senjske županije Vice Nekić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Senja Željko Tomljanović te ravnateljica Dječjeg vrtića Travica Senj Dubravka Glavaš. Održan je radni sastanak vezan uz potpisani ugovor s Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju u prosincu 2018. godine o dogradnji Dječjeg vrtića „Travica“ u Senju. Grad Senj će Programom ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.- 2020., tip operacije 7.4.1. „Ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“, u provedbi mjere 7 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ i podmjere 7.4. „Ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu.“, projektom dogradnje postojeće zgrade dječjeg vrtića „Travica“ u Senju povećati kapacitet vrtića za 32 djece. Prema projektu nadogradit će se 4 nove prostorije – 2 jasličke i 2 vrtičke s pripadajućim popratnim sadržajima za ukupno 64 djece. Sukladno državnom pedagoškom standardu predškolskog odgoja i naobrazbe planira se zapošljavanje 4 odgajatelja/ica, 1 pomoćnog kuhinjskog radnika te 1 spremačice. Ovim će se projektom doprinijeti unapređenju kvalitete života lokalnog stanovništva kroz poboljšanje usluge pedagoškog odgoja i obrazovanja na području Grada Senja, povećati kapacitet postojeće zgrade dječjeg vrtića te smanjiti nezaposlenost na području Grada Senja. Ukupan iznos projekta je 6.377.891,25 kuna, u čemu Ministarstvo poljoprivrede u navedenoj mjeri podupire projekt 90%, tj. sa 5.564.872,13 kuna, a Grad Senj vlastitim proračunskim sredstvima sudjeluje s 813.019,12 kuna.

Također, Grad Senj je na istu Mjeru 7 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ prijavio i projekt Senj – uređenje Pavlinskog trga. Cilj projekta je uređenje javne turističke infrastrukture i s tim povezano unapređenje turističke ponude temeljene na kulturno – povijesnoj baštini, kao i oživljavanje centra grada poboljšanjem uvjeta života građana.

Sastanku je na temu proizvodnje u drveno-prerađivačkom sektoru prisustvovao i predstavnik drvoprerađivača s područja Grada Senja, vlasnik „Pilane Krasno“, Ivica Katalinić.

Senj je istoga dana posjetila i ministrica kulture u Vladi Republike Hrvatske dr. sc. Nina Obuljen Koržinek u pratnji državnog tajnika u Ministarstvu kulture dr. sc. Ivica Poljičaka. Dočekala ih je delegacija na čelu sa Sanjinom Rukavinom te su zajedno razgledali Gradski muzej Senj te lokaciju buduće Kuće senjskih književnika. Već spomenuti investicijski program „Kuća senjskih književnika“ dio je Programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske čime je Grad Senj ostvario značajan uspjeh te napravio zaokret k izgradnji, rekonstrukciji i opremanju kulturne infrastrukture.

2.5. Važni ugovori

Bitno je istaknuti i značajan broj ugovora koje je Grad Senj potpisao u izvještajnom razdoblju.

Dana 01. veljače 2019. godine u Uredu gradonačelnika grada Senja potpisani su ugovori sa zaposlenicima projekta „Zaželi“ vrijednog 2.096.666,80 kuna. Potpisivanju su prisustvovali gradonačelnik Grada Senja Sanjin Rukavina, v.d. pročelnika Jedininstvenog upravnog odjela Grada Senja Mislav Bilović, voditeljica projekta „Zaželi“ Nikolina Margan, Zvonka Gradišer, ravnateljica Gradskog društva Crvenog križa Senj, jednog od partnera Grada Senja u navedenom projektu te 10 zaposlenica u projektu. „Zaželi“ je program zapošljavanja žena Ministarstva rada i mirovinskog sustava, financiran iz Europskog socijalnog fonda, a za cilj ima osnažiti i unaprijediti radni potencijal teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja kroz zapošljavanje na području Grada Senja, a koje će ublažiti posljedice njihove nezaposlenosti i rizika od siromaštva te ujedno potaknuti socijalnu uključenost i povećati razinu kvalitete života krajnjih korisnika. Partneri Grada Senja na ovom hvalevrijednom projektu su Centar za socijalnu skrb Senj, Gradsko društvo Crvenog križa Senj i Hrvatski zavod za zapošljavanje, Područni ured Gospić.

Temeljem sklopljenog ugovora između Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku i Gradskog društva Crvenog križa Senj o pružanju socijalnih usluga pomoći u kući, Grad Senj i Gradsko društvo Crvenog križa Senj sklopili su dana 04. veljače 2019. godine Sporazum o nastavku provođenja programa Pomoć u kući u 2019. godini. Tim Sporazumom nastavilo se pružati socijalne usluge pomoći u kući koji korisnicima osigurava pravo na pomoć i aktivnosti na temelju rješenja Centra za socijalnu skrb.

U Uredu gradonačelnika Grada Senja dana 5. veljače 2019. godine održano je potpisivanje ugovora sa senjskim udrugama koje su odabrane na Javnom natječaju za financiranje programa i projekata javnih potreba na području Grada Senja za 2019. godinu vrijednom 2.578.000,00 kuna. Gradonačelnik Sanjin Rukavina potpisao je ugovore sa Zajednicom sportova Grada Senja, Gradskim društvom Crvenog križa Senj, Gradskom glazbom Senj, glazbenicima Ivonom i Franom Šojatom, ženskom klapom Senjkinje, Senjskim muzejskim društvom, Maticom hrvatskom ogrankom Senj, Udrugom umirovljenika, Udrugom branitelja Uskok Senj, Udrugom HVIDR-a Senj, Senjskom ligom protiv raka, Udrugom slijepih Ličko – senjske županije, Nacionalnom i sveučilišnom knjižnicom Zagreb (za projekte *Hrvatska glagoljica* – digitalizacija građe i uspostava digitalne zbirke te izdavanje *Korizmenjaka* iz 1508. godine), Konjičkim klubom Ana, Klubom maturanata senjske gimnazije, Planinarskim društvom Zavižan Senj, Udrugom Školjka Senj, Šahovskim klubom Velebit, Udrugom pčelara Drača, Foto klubom Senj (Storm Chasing Team Senj), Moto racing

klubom Senj, Sportskom udrugom – rekreacijskim klubom Veterani 79 i Dobrovoljnim vatrogasnim društvom Senj. Potpisivanje navedenih ugovora dokaz je da u Gradu Senju aktivno djeluju brojne udruge, klubovi i društva, a njihova aktivnost i pozitivni rezultati doprinose promicanju vrijednosti civilnog društva te bogatijem javnom životu Grada Senja.

Dana 13. veljače 2019. godine potpisan je ugovor između Grada Senja i Gospićko-senjske biskupije o kupoprodaji i reguliranju međusobnih prava i obveza vezano uz prodaju zemljišta u Senju na kojem će se, prema planu, izgraditi Dom za starije i nemoćne osobe. Vrijednost ugovora iznosi 2.222.775,00 kuna, a kojim Grad Senj postaje potpuni i isključivi vlasnik nekretnina na kojima je planirana izgradnja Doma za starije i nemoćne osobe u Senju. Potpisivanju su, uz gradonačelnika Rukavinu i biskupa Gospićko-senjske biskupije mons. Zdenka Križića, prisustvovali i ekonom Biskupije preč. Nikola Turkalj, kancelar Biskupije preč. Mišel Grgurić, senjski župnik preč. Richard Pavlić, zamjenik župana Ličko-senjske županije Vice Nekić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Senja Željko Tomljanović, zamjenik gradonačelnika Jurica Tomljanović, predsjednica Hrvatske stranke umirovljenika Jasna Čigoja i v.d. pročelnika Jedinственog upravnog odjela Grada Senja Mislav Bilović.

Nadalje, u Senju je 18. veljače 2019. godine potpisan Ugovor o javnoj nabavi radova sanacije plaže i šetnice Škver od profila 3A do profila 09 između Grada Senja i izvođača radova Zajednice ponuditelja Vodogradnja Rijeka d.o.o. Kukuljanovo i BSK commerce d.o.o. Rijeka. Projektom vrijednim 3.238.675,25 kuna predviđena je sanacija nadmorskog i podmorskog dijela obalnih zidova uređene plaže. Sanacija nadmorskog dijela obalnog zida obuhvaća kamenu oblogu zida s podbetoniranjem donjeg reda kamene obložnice, dok sanacija podmorskog dijela građevine obuhvaća zaštitu i obnovu temelja obalnog zida. Za isto su se poduzele sve odgovarajuće pripremne radnje – podvodno snimanje kamerom i izmjera oštećenih dijelova građevine te prikupljanje podataka što će u konačnici zasigurno doprinijeti uspješnijoj sanaciji. Potpisivanju ugovora prisustvovali su gradonačelnik Grada Senja Sanjin Rukavina i predstavnik Zajednice ponuditelja i direktor Vodogradnje Rijeka d.o.o. Boško Bilić. Navedena šetnica u budućnosti će, osim povezivanja triju prirodnih uvala, osigurati pješački koridor između naseljenih zona iznad Treće drage sa Škverom, a time i sa samim centrom Senja, čime navedeni projekt sanacije dobiva na još većoj važnosti.

Gradonačelnik Grada Senja Sanjin Rukavina i direktor Ekološkog centra d.o.o. iz Vukovara Tihomir Kostić potpisali su 25. veljače 2019. godine Ugovor o javnoj nabavi radova adaptacije Dječjeg vrtića Travica vrijedan 2.282.281,56 kuna, od čega je iznos od 675.080,00 kuna sufinanciran od strane Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku u sklopu *Programa podrške poboljšanju materijalnih uvjeta u predškolskim ustanovama/dječjim vrtićima*. Potpisivanju je prisustvovala i ravnateljica Dječjeg vrtića Travica Senj Dubravka Glavaš. Navedenim radovima omogućit će se zdraviji i sigurniji boravak jasličke i vrtićke djece u senjskom vrtiću.

U Uredu gradonačelnika Grada Senja, dana 27. veljače 2019. godine, održano je potpisivanje sporazuma s Domom zdravlja Senj i Zavodom za hitnu medicinu Ličko – senjske županije iz Gospića u predmetu sufinanciranja njihove djelatnosti u 2019. godini u ukupnom iznosu od 184.000,00 kuna. Na temelju potpisanih Sporazuma, Grad Senj sufinancirat će Domu zdravlja Senj troškove područnih ambulanti i to ambulanti u Krasnu, Svetom Jurju i Jablancu u iznosu od 100.000,00 kuna. Grad Senj sufinancirat će također i specijalističke djelatnosti koje

će se obavljati u Domu zdravlja Senj u iznosu od 60.000,00 kuna te troškovi stanovanja doktora dentalne medicine te doktora medicine u timu T1 u iznosu od 12.000,00 kuna za svakog.

Ugovor o nabavi radova uređenja javne površine pored autobusne stanice na Obali dr. Franje Tuđmana u Senju potpisan je 21. ožujka 2019. godine u Senju između gradonačelnika Grada Senja Sanjina Rukavine i direktora Izgradnje d.o.o. iz Crikvenice Arsena Bistričića kao predstavnika izvođača radova. Ukupna vrijednost radova je 537.297,50 kuna. Ovo uređenje je jedan u nizu zahvata uređenja strogog centra Grada Senja kojim se investiraju značajna sredstva u poboljšanje izgleda i uvjeta življenja u tom dijelu Grada, a ovo uređenje povezuje se u cjelinu s uređenjem preprostora Pavlinskog trga koje je nedavno završeno.

U Uredu gradonačelnika Grada Senja sklopljena su 22. ožujka 2019. godine dva ugovora za sanaciju štete na plaži Škver u Senju, za radove na dvjema lokacijama – do lukobrana Sv. Ambroza i uz kamp, ukupne vrijednosti radova 649.350,00 kuna. Sklapanju ugovora prisustvovali su gradonačelnik Grada Senja Sanjin Rukavina i direktor Vodogradnje Rijeka d.o.o. Boško Bilić. Budući su dijelovi obalnih zidova spomenute lokacije tijekom godina izloženi udarima vjetrova olujne i orkanske jakosti, morskim strujama i valovima te je zbog istih došlo do urušavanja dijelova konstrukcije obalnog zida i obloga, bilo je neophodno pristupiti saniranju obalnih zidova pred ljetnu sezonu.

Dana 25. ožujka 2019. godine u Senju potpisan je ugovor o radovima uređenja javne površine u ulici Vjenceslava Novaka u Svetom Jurju između gradonačelnika Grada Senja Sanjina Rukavine i izvođača radova Izgradnja d.o.o. Crikvenica. Radovi u vrijednosti 248.386,00 kuna još su jedan u nizu zahvata uređenja samoga centra mjesta Sveti Juraj, koji će zasigurno doprinijeti postizanju estetskog višeg standarda i kvalitete življenja, a također i uspješno povezati s radovima uređenja trga u središtu mjesta Sveti Juraj.

U Uredu gradonačelnika Grada Senja, dana 30. travnja 2019. godine, održano je potpisivanje sporazuma između Grada Senja i Doma zdravlja Senj u svezi sa financiranjem specijalizacije iz pedijatrije, vrijednog 170.000,00 kuna.

Nadalje, gradonačelnik Grada Senja Sanjin Rukavina dana 7. svibnja 2019. godine potpisao je sa 5 novih osoba ugovore o radu na određeno vrijeme temeljem mjere aktivne politike zapošljavanja Javni radovi – „(O)ČUVAJMO PARK NEHAJ 2019“. Projekt provodi Grad Senj u partnerstvu s GKD Senj d.o.o., a uz podršku Ustanove za razvoj Grada Senja. Program javnih radova u 100% - tnom iznosu financira Hrvatski zavod za zapošljavanje, a što iznosi 128.941,50 kuna. Javni rad je mjera čiji je program temeljen na društveno korisnom radu kojeg inicira lokalna zajednica ili organizacije civilnog društva. Cilj mjere je uključiti nezaposlene osobe u program aktivacije na poslovima društveno korisnog rada. Poslovi uključuju radove održavanja čistoće, zelenih površina i hortikulture, radove na održavanju šljunčanih staza, radove na izdvojenim mjestima u funkciji turističke sezone te promicanja kulturne baštine.

Gradonačelnik Grada Senja Sanjin Rukavina je u Senju dana 22. svibnja 2019. godine prisustvovao potpisivanju ugovora o javnoj nabavi radova na izgradnji oborinske i sanitarne odvodnje te prelaganje vodnog ogranka u ulici Damira Tomljanovića Gavrana između Vodovoda i odvodnje d.o.o. i G.P.P. Mikić d.o.o, ukupne vrijednosti investicije od 11.324.903,20 kuna. Naime, temeljem Sporazuma o međusobnim pravima i obvezama u svezi sa sufinanciranjem radova na rekonstrukciji dijela lokalne ceste LC59001 i izgradnji

infrastrukturne mreže (dionica: ulica Damira Tomljanovića Gavrana) te dodatka i izmjena i dopuna Sporazuma, sufinanciranje preuzimanju Županijska uprava za ceste Ličko – senjske županije (ŽUC) u iznosu od 2.826.944,38 kuna s PDV-om (24,96%), Grad Senj u iznosu od 4.560.271,32 kuna s PDV-om (40,27%) i Vodovod i odvodnja d.o.o. Senj u iznosu od 3.937.687,50 kuna s PDV-om (34,77%), od čega Hrvatske vode sufinanciraju 80% vrijednosti radova bez PDV-a, a što iznosi 2.520.120,00 kuna. Rekonstrukcija ulice Damira Tomljanovića Gavrana, osim uređenja kolničke konstrukcije, obuhvaća i izgradnju sanitarne i oborinske kanalizacije, vodovodne mreže, izgradnju nogostupa i javne rasvjete duž iste. Uz istu se uređuju i dijelovi priključnih ulica Ivana Lenkovića, Nikole Jurišića, Petra Kružića i ulice Kozjak.

U Senju je 3. lipnja 2019. godine potpisan Ugovor o javnoj nabavi radova dogradnje Dječjeg vrtića Travica između Grada Senja i izvođača radova zajednice ponuditelja ING-GRADNJA d.o.o. iz Crikvenice i PRESOFLEX GRADNJA d.o.o. iz Požege, a ukupan iznos investicije je 7.476.981,25 kuna. Projekt je sufinanciran od strane Ministarstva poljoprivrede koje podupire projekt potporom od 90% prihvatljivih troškova, odnosno u iznosu od 5.564.872,13 kuna, a Grad Senj je s Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju potpisao ugovor o financiranju u prosincu 2018. godine, a sve u sklopu projekata financiranih iz tipa operacije 7.4.1. „Ulaganja u projektiranje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.

Dana 28. lipnja 2019. godine u Senju je potpisan Ugovor o javnoj nabavi radova 1. faze rekonstrukcije Kuće senjskih književnika između Grada Senja i izvođača radova Fidal d.o.o. iz Rijeke, a ukupan iznos investicije je 1.874.702,50 kuna.

2.6. Socijalni program i kapitalne donacije

Proračunom Grada Senja za 2019. godinu i projekcijama za 2020. i 2021. godinu, donesenom 27.11.2018. godine, kroz Socijalni program Grada Senja (KLASA: 550-01/19-01/03, URBROJ: 2125-03/02-19-01 od 11. siječnja 2019.) – stavka: Pomoć za podmirenje troškova boravka djece u Dječjem vrtiću Travica Senj, u 2019. godini osiguran je dosad najveći iznos od 80.000,00 kuna. Slijedom toga Upravno vijeće Dječjeg vrtića Travica Senj predložilo je Izmjene i dopune Pravilnika o upisu djece u vrtić na način da roditelj odnosno skrbnik koji upiše u vrtić u istoj pedagoškoj godini dvoje ili više djece, ostvaruje pravo na popust od 40% na cijenu vrtićkih usluga za drugo upisano dijete, a za treće i svako sljedeće dijete popust od 60% na cijenu vrtićke usluge. Također, roditelj odnosno skrbnik koji u zajedničkom domaćinstvu živi s troje ili više malodobne djece, a samo jedno od djece je upisano u vrtić, za to dijete upisano u vrtić ostvaruje popust od 50% na cijenu vrtićke usluge. Ovime su osigurane veće povlastice za roditelje s 2 i više djece obzirom na dosadašnji način reguliranja istih. Grad Senj je također u 2019. godini i dalje predvidio podmirivanje troškova cijene usluga vrtića za dijete samohranoga roditelja za koje postoji preporuka nadležnoga Centra za socijalnu skrb u smislu naročito teškoga socijalnog statusa. Na taj način trenutačno Grad Senj podmiruje troškove vrtićke usluge za troje djece u iznosu od 100% cijene vrtićke usluge. Nadalje, Zaključkom gradonačelnika Grada Senja (KLASA: 550-01/19-01/01, URBROJ: 2125-03/02-19-01 od 10. siječnja 2019.) također su za 2019. godinu odobrene naknade u iznosu od 1.000,00 kuna neto za svako prvo rođeno dijete, 2.000,00 kuna neto za drugo dijete te 20.000,00 kuna

neto za treće i svako sljedeće dijete, a za što je u Proračunu Grada Senja Socijalnim programom osigurano 240.000,00 kuna.

Grad Senj je u svom Proračunu za 2019. godinu i projekcijama za 2020. i 2021. osigurao sredstva za kapitalne donacije sufinanciranja projekata župa Sveti Juraj, Vratnik i Krasno. Tako je za Župu Sv. Antuna Padovanskog u Krasnu osigurano 150.000,00 kuna kapitalne donacije za sufinanciranje izrade idejnoga, glavnoga i izvedbenoga projekta uređenja Svetišta Majke Božje od Krasna. Za Župu Sv. Juraj Mučenik iz Svetoga Jurja osiguran je iznos od 120.000,00 kuna kapitalne donacije za sufinanciranje obnove zvona na župnoj crkvi, uređenje i izgradnje kapelice na mjesnom groblju. Za Župu Sv. Mihovila Arkandeo na Vratniku osiguran je iznos od 45.000,00 kuna i to za krov crkve u Crnom Kalu. U prigodi dodjele kapitalnih donacija župama gradonačelnik Grada Senja Sanjin Rukavina susreo se s crkvenim predstojnicima spomenutih župa s dekanom Senjskog dekanata i župnikom Svetoga Jurja preč. Silviom Milinom te preč. Stjepanom Zebom, župnikom iz Krasna.

2.7. Protokolarne obveze

U izvještavanom razdoblju, kao i ranijih godina, polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća obilježene su značajne obljetnice i državni blagdani.

Tako je u suorganizaciji Grada Senja i Udruge ratnih veterana 1. gardijske brigade „Tigrovi“ 17. veljače 2019. godine prigodnim polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća na mjesnom groblju Krivi Put, misom zadušnicom i komemorativnom svečanošću u sportskoj dvorani „Robert Barbić – Beli“ u Senju obilježena 25. godišnjica pogibije stožernog brigadira Damira Tomljanovića – Gavrana. Sveta misa zadušnica u Crkvi Gospe Snježne u Krivom Putu predvođena je vojnim ordinarijem mons. Jurom Bogdanom. Svečanost obilježavanja 25. godišnjice pogibije nastavila se kulturno – umjetničkim programom u Senju u prepunoj sportskoj dvorani „Robert Barbić – Beli“. Svoju počast Damiru Tomljanoviću Gavranu odali su, među brojnim gostima, i izaslanik predsjednika Vlade i ministar hrvatskih branitelja Tomo Medved, potpredsjednik Hrvatskog sabora Milijan Brkić, saborski zastupnik Marijan Kustić, izaslanik predsjednice Republike hrvatske i posebni savjetnik za branitelje Ante Deur, izaslanik ministra obrane i načelnik Glavnog stožera Oružanih snaga Republike Hrvatske Mirko Šundov, posebni savjetnik ministra obrane Božo Kožul, državni tajnici u Ministarstvu uprave Katica Prpić i Darko Nekić, pomoćnik ministra mora, prometa i infrastrukture Siniša Orlić, župan Ličko – senjske županije Darko Milinović, izaslanik gradonačelnika grada Zagreba Miodrag Demo, gradski vijećnici i predsjednici članova odbora pri Gradskom vijeću Grada Senja, ravnatelji i direktori županijskih i gradskih institucija i trgovačkih društava, predsjednici i članovi mjesnih odbora na području Grada Senja, predstavnici i izaslanici županija, gradova i općina Hrvatske, udruge branitelja i udruge dragovoljaca Domovinskog rata s područja Grada Senja i okupljenih gradova Hrvatske te pripadnici vojske, policije i vatrogasaca.

Delegacija Grada Senja položila je vijence i zapalila svijeće na grobove poginulih hrvatskih branitelja te podno Centralnoga križa u Senju u povodu tjedna obilježavanja Dana Grada Senja 23. travnja 2019. Delegacije su odale počast poginulim hrvatskim braniteljima polaganjem vijenaca kod centralnih križeva i na mjesnim grobljima u Svetom Jurju, Krasnu, Krivom Putu i Vratniku.

Na tvrđavi Nehaj je 23. travnja 2019. godine održana svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Senja u povodu proslave Dana grada i blagdana sv. Jurja, zaštitnika Grada. Svečanoj

sjednici prisustvovali su visoki državni, županijski i gradski dužnosnici – državni tajnik u Ministarstvu uprave i izaslanik premijera Vlade Republike Hrvatske Darko Nekić, saborski zastupnik i gradonačelnik grada Bakra Tomislav Klarić, pomoćnik ministra mora, prometa i infrastrukture Siniša Orlić, general zbora Josip Lucić, župan Ličko – senjske županije Darko Milinović i zamjenik župana Vice Nekić, načelnik Policijske uprave Ličko – senjske županije Josip Biljan te njegov zamjenik Mladen Kranjčević, predsjednici gradskih i općinskih vijeća gradova i općina, predstavnici crkvene vlasti, vijećnici Gradskog vijeća Grada Senja, predstavnici gradskih ustanova i trgovačkih društava, predstavnici humanitarnih, socijalnih, kulturnih i sportskih udruga građana, predstavnici političkih stranaka te službenici i namještenici Jedinog upravnog odjela Grada Senja. Svečanu sjednicu otvorio je predsjednik Gradskog vijeća Grada Senja Željko Tomljanović koji je pozdravnim govorom izrazio dobrodošlicu prisutnima. Gradonačelnik Rukavina detaljno je izvjestio o dosad realiziranim projektima i programima, onima koji su u tijeku te je najavio one koji se planiraju u narednom razdoblju. U nastavku su se prisutnima obratili i Vesna Kusin u ime gostiju i kao izaslanica zagrebačkog gradonačelnika, župan Darko Milinović ispred Ličko – senjske županije i Darko Nekić kao izaslanik premijera Andreja Plenkovića. Na svečanoj sjednici uručene su zahvalnice i povelje Grada Senja te nagrada za životno djelo na temelju Odluke o javnim priznanjima Gradskog vijeća Grada Senja. Uvod u svečanu sjednicu bilo je otvaranje retrospektivne izložbe „Milan Ogrizović i kazalište“ Odsjeka za povijest hrvatskog kazališta Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, koju su organizirali Grad Senj i Gradski muzej Senj. Simbolično se ovom izložbom, prema riječima gradonačelnika Rukavine, Ogrizović napokon vratio svojem rodnom Gradu Senju na radost i zadovoljstvo svih njegovih žitelja koji u sadašnjem trenutku njeguju, poštuju i uživaju senjsku kulturu, povijest i tradiciju.

Dana 9. svibnja 2019. godine polaganjem vijenca i paljenjem svijeća kod spomen-ploče u Senju odana je počast ubijenoj mladeži iz Gospića – Senjskim žrtvama. Komemoracija je održana u ulici Potok, na mjestu njihove pogibije 1937. godine. Ovo je dan kada se Grad Senj, Ličko-senjska županija, ali i čitava Hrvatska sjećaju teškoga i krvavog zločina kada su jugoslavenski žandari ubili sedmero mladih ljudi iz Gospića koji su 9. svibnja 1937. godine došli u Senj na proslavu Dana utemeljenja Hrvatskog seljačkog pokreta braće Radića i Matije Gupca.

Povodom Dana državnosti 25. lipnja 2019. godine delegacija na čelu sa gradonačelnikom Sanjinom Rukavinom položila je vijence i zapalila svijeće podno Centralnog križa u Senju te kod centralnih križeva na mjesnim grobljima u Svetom Jurju, Krasnu, Krivom Putu i Vratniku. Na taj način odali su počast svima onima koji su dali svoje živote za slobodu i neovisnost Republike Hrvatske.

Protokolarnе obveze gradonačelnika Grada Senja u ovom izvještajnom razdoblju zaključene su svečanom dodjelom svjedodžbi maturantima Srednje škole Pavla Rittera Vitezovića u Senju. Naime, najuspješnijim učenicima za odličan uspjeh tijekom svih godina srednjoškolskog obrazovanja gradonačelnik Rukavina uručio je nagrade.

2.8. Kulturno sportska događanja

Gradonačelnik Sanjin Rukavina sa suradnicima prisustvovao je otvaranju izložbe i 14. „Noći muzeja“ u Gradskom muzeju Senj. Manifestaciju „Noć muzeja“ na nacionalnoj razini

organizira Hrvatsko muzejsko društvo u suradnji s brojnim hrvatskim muzejima i drugim kulturnim institucijama. Ovogodišnja tema „Noći muzeja“ bila je „Muzeji – inovacije i digitalna budućnost. Gradski muzej tom je prilikom javnosti predstavio muzejsku izložbu na temu „Noviteti u fundusu Umjetničke zbirke Gradskog muzeja Senj“.

Važno kulturno događanje za ovo izvještajno razdoblje također je i već spomenuta retrospektivna izložba „Milan Ogrizović i kazalište“ povodom 140. godišnjice njegova rođenja. Gradonačelnik Rukavina obratio se prisutnima prilikom otvorenja Izložbe u prostoru tvrđave Nehaj, a sve kao uvod u svečanu sjednicu Gradskog vijeća Grada Senja koja se održala povodom Dana Grada 23. travnja 2019. godine.

Pod pokroviteljstvom Grada Senja, dana 25. travnja 2019. godine u Parku senjskih književnika u Senju svečano je otkrivena bista senjskog književnika i prevoditelja Julija Rorauera u povodu 160. godišnjice njegova rođenja. Bistu je otkrio gradonačelnik Grada Senja Sanjin Rukavina koji je ovom prigodom iskazao čast otkriti bistu istaknutoga Senjanina upravo u povodu obilježavanja Dana grada. Bista je djelo akademskog kipara Slavena Miličevića.

Dana 26. i 27. travnja 2019. godine u Senju je održan 2. Senjski interdisciplinarni simpozij. U bogatom tjednu proslave Dana grada, 2. Senjski interdisciplinarni simpozij posvećen Vjenceslavu Novaku pod nazivom „Dragi Novače!“ održan je pod pokroviteljstvom Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, najviše kulturne institucije u Hrvatskoj. Naime, Gradsko vijeće Grada Senja proglasilo je 2019. godinu Godinom senjskog književnika Vjenceslava Novaka na razini Grada Senja te je književnik Vjenceslav Novak bio logičan izbor teme budući da se 2019. godine obilježava 160 godina od njegova rođenja. Ideju Senjskog interdisciplinarnog simpozija otpočetak su prepoznali kao vrijednu i potrebnu samome gradu te kao takva otpočetak ima potporu gradonačelnika Sanjina Rukavine i Grada Senja. Ovim Simpozijem se aktualizacija senjske književnosti, kulture i tradicije podignula na zavidnu razinu.

Gradonačelnik Sanjin Rukavina sa suradnicima prisustvovao je humanitarnom koncertu za pomoć oboljelima od malignih bolesti u Gradu Senju. Koncert pod nazivom „Senj za Senj“ održao se 25. svibnja 2019. godine u prepunoj dvorani Pučkog otvorenog učilišta Milutina Cihlara Nehajeva pod pokroviteljstvom Grada Senja, a u organizaciji Senjske lige protiv raka i Pučkog otvorenog učilišta M.C. Nehajeva.

Dana 12. siječnja 2019. godine tradicionalno je otvoren 361. Senjski mesopust predavanjem ključeva Grada u ruke Meštra Karnevala. Manifestacija je to pod pokroviteljstvom Grada Senja, a u organizaciji Turističke zajednice Grada Senja, Pučkog otvorenog učilišta Milutina Cihlara Nehajeva i Karnevalskog odbora Grada Senja. Senjski mesopust predstavlja službeno zapisane maškare na ovim prostorima. Manifestacija je trajala sve do mesopusnog utorka 5. ožujka 2019. godine kada su maškare vratile ključ Grada gradskim vlastima.

Od sportskih događanja u ovom izvještajnom razdoblju mora se spomenuti 22. Zimska malonogometna liga Senj 2019. koja se održala u organizaciji Grada Senja, Turističke zajednice Grada Senja i Nogometnog saveza Ličko – senjske županije. Navedeni događaj otvorio je gradonačelnik Grada Senja Sanjin Rukavina koji je istaknuo kako je ovogodišnje zanimanje za Ligu nadmašilo sva očekivanja organizatora. Otvaranju su prisustvovali i direktor Hrvatskog nogometnog saveza Marijan Kustić, zamjenik župana Ličko – senjske županije Vice Nekić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Senja Željko Tomljanović i zamjenik gradonačelnika Grada

Senja Jurica Tomljanović. 22. Zimska malonogometna liga 2019. trajala je od 11. siječnja do 2. veljače 2019. godine.

Dana 27. travnja 2019. godine gradonačelnik Grada Senja Sanjin Rukavina sudjelovao je u otvaranju 26. Ekipnog prvenstva Hrvatske u pikadu. Događaj se održao u Sportskoj dvorani Robert Barbić – Beli u Senju, a pod pokroviteljstvom Grada Senja i Turističke zajednice Grada Senja. Tom je prilikom u Senj doputovalo preko 600 ljudi iz svih dijelova Hrvatske koji su činili 92 ekipe iz 15 županijskih pikado saveza.

Pod pokroviteljstvom Grada Senja i Turističke zajednice Grada Senja u Sportskoj dvorani Robert Barbić – Beli 8. lipnja 2019. godine održani su 20. Memorijalni kadetski taekwondo turnir „Senjski vitezovi“ i 4. Limač kup „Mali vitezovi“. Turnir je okupio 20 ekipa i oko 200 sudionika.

55. Malonogometni turnir Tenis Senj odigran je od 19. – 23. lipnja 2019. godine na terenima GKD-a Senj d.o.o. OJ SPORTSKI OBJEKTI. Turnir je održan u organizaciji MNK „Alumnus“ kao vodeći član organizacije te Društva Senjana u Zagrebu i prijatelja Senja „Nehaj“ kao člana organizacije, dok su pokrovitelji Grad Senj i Turistička zajednica Grada Senja.

Gradonačelnik je sudjelovao na svim manifestacijama u organizaciji Grada Senja, Turističke zajednice i gradskih ustanova.

3. ZAKLJUČAK

Izvještajno razdoblje obilježili su brojni realizirani projekti, nove suradnje, nagrade i priznanja, brojni sportski događaji, ali ono što je najznačajnije i najbogatije što jedan grad može imati to su ljudi koji se u slozi i zajedništvu bore za opće dobro. Upravo zajedničkom suradnjom i upornim radom može se već danas postići još bolje i još više, stoga se u razvoj Grada Senja svojim konkretnim prijedlozima trebaju uključiti svi građani kako bi i onaj najmlađi, a i onaj najstariji stanovnik Grada Senja imao dostojan život kakav svatko zaslužuje.

Gradonačelnik

Sanjin Rukavina, dipl. oec.